

第85届奥斯卡本月25日颁奖

电影网25日独家视频直播，电影频道晚间电视播出颁奖盛况

本报综合消息 北京时间2月25日上午8:00，第85届奥斯卡颁奖典礼将在美国杜比剧院举行。妮可·基德曼、哈莉·贝瑞、桑德拉·布洛克、约瑟夫·高登·莱维特、诺拉·琼斯、芭芭拉·史翠珊等明星将盛装出席，《少年派的奇幻漂流》、《悲惨世界》、《乌云背后的幸福线》等9部影片将角逐最佳影片。

此次，M1905[电影网](www.m1905.com)拥有第85届奥斯卡金像奖红毯及颁奖典礼在中国大陆地区的独家视频直播权，并邀请奥斯卡研究员现场评述。25日晚22点30分，电影频道也将电视播出颁奖礼的盛况。

九大影片激烈角逐 李安斯皮尔伯格PK

今年共有《少年派的奇幻漂流》、《悲惨世界》、《猎杀本·拉登》、《林肯》、《爱》、《乌云背后的幸福线》、《逃离德黑兰》、《被解放的姜戈》和《南方的野兽》9部影片入围最佳影片。其中，《逃离德黑兰》横扫各大颁奖季，成为奥斯卡最有力的竞争者；《林肯》在剪辑、表演、画面上的表现也非常出彩；《少年派的奇幻漂流》更是好评如潮。入围影片可谓个个来势凶猛，竞争十

分激烈，特别是《少年派的奇幻漂流》一举斩获最佳电影、导演、改编剧本、摄影等11项提名，李安将与斯皮尔伯格角逐最佳导演奖，对于得奖李安充满期待，“我希望得奖，因为我是这艘船上3000名工作人员的船长。为了这部独特、没有明星光环的电影对这世界的意义、为了所有花费4年时间共同建筑这个伟大幻影的人们，我想要得奖。”

影后影帝云集 芭芭拉·史翠珊倾情献唱

作为美国电影界的一大盛会，奥斯卡每年都吸引众位好莱坞明星盛装出席，今年的明星阵容也相当豪华。当晚主持人将由好莱坞喜剧才子、《泰迪熊》导演塞思·麦克法兰担任，《复仇者联盟》众主演、2003年奥斯卡最佳影片《芝加哥》众主演、上届奥斯卡最佳男女主角和配角获得者等明星，以及曾摘得奥斯卡影后桂冠的妮可·基德曼、哈莉·贝瑞、桑德拉·布洛克、瑞茜·威瑟斯彭都将悉数出席。约瑟夫·高登·莱维特、“哈利·波特”丹尼尔·雷德克里夫、查宁·塔图姆3位青年影星则将以特别嘉宾的身份首次现身奥斯卡。在表演嘉宾方面，阿黛

尔、诺拉·琼斯、芭芭拉·史翠珊等新老歌后将倾情献唱，这也将是芭芭拉·史翠珊时隔36年再度为奥斯卡献声。据悉，今年在全球范围内仅有20余家官方媒体获得授权，拥有明星红毯的机位，届时，电影频道将作为其中一家踏上红毯，为观众进行视频报道。

三大歌舞片精彩演绎 历任邦德齐聚致敬 007

除了常规的颁奖环节，本届奥斯卡颁奖典礼将增设向歌舞片和007系列电影致敬的环节，《芝加哥》、《追梦女郎》以及本届热门影片《悲惨世界》这3部给观众留下深刻印象的影片将进行展示。3部影片舞蹈设计十分精彩，人物造型极具年代感，势必为观众带来极强的视觉享受，影片中的歌曲也将令观众大饱耳福。

此外，今年恰逢007邦德系列电影50周年，奥斯卡颁奖典礼专门增加致敬环节，6位历任007扮演者将悉数出席，颁奖典礼制作人表示，“007电影是世界上寿命最长的电影系列，深受世界各地观众喜爱，我们非常高兴能够为它的50大寿庆祝。”



《乌云背后的幸福线》海报

韩国警方24日传唤朴施厚

朴施厚有隐瞒年龄的嫌疑



本报综合消息 韩国艺人朴施厚涉嫌强奸案有新进展，负责调查朴施厚涉嫌强奸案的韩国警方2月20日透露，他们已经掌握了2月15日当天朴施厚等人从喝酒的大排档离开以及抵达朴施厚家停车场时的监控录像，将于24日上午10点传唤朴施厚接受调查。

警方负责人表示，警方原定于19日传唤朴施厚进行调查，但因朴施厚委任律师等原因而取消，不久前警方已经再次向朴施厚发出传唤，要求其于本月24日上午10点到警局接受调查。之后警方还将传唤当天同样在现场的B某进行调查。

朴施厚的资料显示他出生于1978年4月3日，但他的经纪人同时也是他亲弟的生日则为1978年5月15日，两人生日如此相近不免让人怀疑朴施厚有隐瞒年龄的嫌疑。

据悉，朴施厚实际生于1977年2月15日。大众普遍认为因他出道较晚，对年龄又有压力因此才谎报年龄。日前，朴施厚曾在SBS TV综艺节目《Healing Camp》中亮相，他对年龄模糊带过，透露想要活得年轻并称自己是“30多岁”。(新娱)

刘烨领衔《红色通道》再现历史“惊险10天”

本报综合消息 30集年度红色动作情节大戏《红色通道》日前在北京隆重开机。本剧由常猛导演，汇集了刘烨、何杜娟、孔维、刘斌等多位演技实力派明星加盟，成为2013年度备受期待的红色题材情节动作大片。本剧的故事背景选取在了莫斯科召开的中共六大的



结束之后。为了使我党高层领导得以顺利返回，地下党员在短短的10天之内，在绝境中用生命和鲜血铺就了一条红色通道。

刘烨饰演了我党的超级特工伍权，他临危受命确保神秘的九号首长顺利通过。与此同时，南京政府也派出手段阴险的周默涵(刘斌饰演)，要求不惜一切代价截杀九号首长。一时间，在中苏边境小镇，各路人马秘密集结，边境小镇风波四起。

《红色通道》因其所定义的红色动作情节题材而在开拍伊始就引人关注。该剧讲诉了短短10天内发生惊险刺激的故事，突破了同类题材的传统叙事模式。从多角度出发，通过对伍权、周默涵、宋雅茹、杨小曼、王德彪等人各条线索的描述，将一场斗智斗勇的保卫与暗杀展现得淋漓尽致，而在此之外又将爱情与信仰穿插结合其中，让本剧既有惊险刺激的情节戏，也有感人至深的情感纠葛，情节跌宕起伏，感情饱满。

(张漪)

《我是歌手》周五赛事更激烈

沙宝亮垫底面临淘汰

本报综合消息 上周五晚，《我是歌手》第五期节目收视在全国网问鼎冠军，在这场比赛中，两位新晋歌手让其他人压力陡增。其中第一次亮嗓的林志炫以《没有离开过》成功夺冠，而周晓欧则以成名曲《爱不爱我》夺得第3名。向来自信满满的沙宝亮，在第五期比赛排名中意外垫底，一下士气被挫，表情难掩尴尬，沙宝亮一直以情歌见长，但这也是他的弱点所在，从第一场的《飘》，再到第五场的《女人的选择》，都是细腻动情的歌曲，没有任何突破和惊喜，一直强调不愿“接地气”的他，这次的惨败狠狠地为他的自负买单。据爆料，本周五第六期沙宝亮选择演唱的也是一首催泪歌曲《让每个人都心碎》，如此下去，很有可能面临淘汰的风险。第六期的剧透更是显示，沙宝亮的经纪人在飞机上痛哭落泪，这可能是为沙宝亮的淘汰埋下伏笔。

令人担忧的不仅只有沙宝亮，还有前零点乐队主唱周晓欧。周晓欧首次登台唱的是自己的成名曲《爱不爱我》夺得了第3名。赛后很多人认为，虽然他获得了观众的认可，但“吃老本”并不能长久地保住自己的一席之地。面对来势汹汹的新歌手，陈明越战越勇，羽泉用“遇强则强”来鼓励自己，黄绮珊则期待“华山论剑”与高手过招，所以想站在这个舞台上很不容易。

上周五第一次亮嗓的林志炫以《没有离开过》成功夺冠，当宣布林志炫夺得冠军时，一旁的黄绮珊突然喊出“被我猜中了”这句



话，看来是“只闻新人笑，不闻旧人哭”。众所周知，《我是歌手》捧红了黄绮珊，成为节目头筹，这次林志炫的到来，直压黄绮珊，虽然两位的演唱风格各异，但他们之间的共同点就是都拥有高亢的嗓音以及细腻柔情的感情，这也将成为接下来节目最大的看点。

作为台湾地区超人气选秀节目《超级星光大道》的评委，林志炫在业界的影响力自然不小。首次加盟《我是歌手》的林志炫并没有选择他的成名曲，而是唱了一首大家并不熟悉的《没有离开过》，演绎这首歌，林志炫连升八个度，连眉头都不皱。本周五节目，林志炫曾说他准备了8首歌曲要在舞台上带给观众。由于前几期的《我是歌手》遭遇完全剧透，第六期导演组做足保密功课，令本期的赛果扑朔迷离。

(张漪)

金喜善主持获好评 自曝不给老公做饭

本报综合消息 韩国SBS TV新综艺节目《话神：支配心灵的人》2月19日晚首播，主持人金喜善凭借伶俐口才一展有夫之妇的威力。

首播特辑中，金喜善作为唯一的女性备受瞩目，用妙语连珠式的口才“掌控”嘉宾和其他两位主持人。

金喜善还透露：“基本上我没给老公做过饭，因为不擅长，即使做了他也不喜欢。我和他也会因为一些小事吵架。”诉说只有主妇才有的亲身体验。她温顺的外表和稍显个性的性格形成鲜明对比。嘉宾李秀根说道：“如果妻子做好饭之后温柔地说一声‘吃饭了’，那该多好啊，为什么饭都不做，还让人吃饭。”对此金喜善拿起剧本扔出去喊道：“女人是侍从吗？”



金喜善